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Sehr geehrte Damen und Herren! 

 

Neben den im Heimvertrag vereinbarten Regelleistungen, haben Sie die Möglichkeit 

auch zusätzliche Angebote dazu zu kaufen. Sie können aus den verschiedenen 

Angeboten wählen oder auch ein auf Ihre Bedürfnisse zugeschnittenes Angebot 

erstellen lassen.  

 

 

 

Wir freuen uns auf Ihre Buchung. 

Einrichtungsleiter: Herr Martin Kaiser 

Alltagsmanagerin: Frau Anke Emmrich 

 

 

 

 

 



  

Im Herzen Rostocks Historie 

genießen! 
 

www.am-warnowschlösschen.de 

 

- 2 - 

1.„Frühstück Deluxe“ 

Wählen Sie für jeden Tag ein Frühstück aus unserer Frühstückskarte. Neben einer 

Auswahl an verschiedenen Bäckerbrötchen und Wurstsorten frisch vom Fleischer, 

frischen Säften und hochwertigen Teesorten, haben Sie auch die Wahl jeden Morgen 

eine für Sie zubereitete Eierspeise zu bestellen. Wir servieren Ihnen das Frühstück 

wahlweise im Restaurant, im Wohnbereich oder auf ihr Zimmer.  

 

Einzelpreis pro Tag für unsere Bewohner           9,00 € 

Bei Buchung des Monatspakets gewähren wir 10 % Rabatt         243,00 € 

 

 

 

 

 

 

 

2.„Abendbrot Deluxe“ 

Zum Abendbrot bieten wir neben der regulären Abendversorgung eine Abendbrotkarte 

an. Sie können täglich neben verschiedenen frischen Bäckerbrotsorten und einem 

reichhaltigen Wurst und fisch Angebot, eine warme Suppe, ein warmes Abendangebot 

sowie einen frischen Salat wählen. Frisches Obst, hausgemachte Joghurts sowie 

Milchmixgetränke und hochwertige Teesorten sind in diesem Angebot ebenso 

enthalten. Sie wählen täglich im Voraus für den nächsten Tag.   

Einzelpreis pro Tag für unsere Bewohner   10,00 € 

Bei Buchung des Monatspakets gewähren wir 10% Rabatt    270,00 € 
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3.„Wellness Obstkorb“ 

Entdecken Sie mit unserem Obstkorb, die fruchtige Art des Schenkens. Wir stellen Ihren 

Angehörigen 1. Obstkorb mit saisonalen und regionalen Früchten zusammen, der aufs 

Zimmer gebracht wird. 

Preis für 7 Tage  15,00 € 

4.„Blumenstrauß“ 

Blumen machen die Menschen fröhlicher. Sie sind der Sonnenschein, die Nahrung und 

die Medizin für die Seele. Lassen Sie Ihren Angehörigen jede Woche 1. bunten 

Blumenstrauß aufs Zimmer stellen. 

Preis pro Woche  15,00€ 

 

5.„Kopfkissenschokolade“ 

Wohlfühlservice wie im Hotel. Auf das Kopfkissen wird nach dem Bettenmachen ein 

kleines Stück Schokolade gelegt. Ein kleiner netter Gruß von Ihnen für Ihren 

Angehörigen. 

Preis pro Person im Monat     5,00 € 

6.„Frische Säfte“ 

Neben der in unserer Regelleistung angebotenen abwechslungsreichen 

Getränkeversorgung bieten wir Ihnen hochwertige Direktsäfte aus biologischem 

Anbau an. Diese werden in einem täglich wechselnden Angebot und nach individueller 

Absprache auf dem Zimmer bereitgestellt oder am Tisch serviert. 

Preis pro Tag      5,00 € 

Bei Buchung des Monatspakets gewähren wir 10% Rabatt   135,00 € 
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7.„all inklusive F&B“ 

Ein Paket aus allen Einzelangeboten erhalten Sie mit dem „all inklusive“ Paket. 

Enthalten sind das „Frühstück Deluxe“, „Abendessen Deluxe“, der „Wellness 

Obstkorb“, der wöchentliche „Blumenstrauß“ die „Kopfkissenschokolade“ sowie 

„frische Säfte“ rund um die Uhr. 

Preis für unsere Bewohner pro Tag (inklusive 10% Rabatt)    25,50 € 

Preis für unsere Bewohner pro Monat (inklusive 10% Rabatt)   768,00 € 

 

8.„zusätzliche Betreuung“ 

Unsere Heimbewohner bekommen täglich durch unsere Betreuungsmitarbeiter ein 

Angebot zur Gruppenbeschäftigung oder auch zur individuellen Einzelbetreuung. 

wünschen Sie eine zusätzliche Betreuung am Tag, können Sie durch einen unserer 

Mitarbeiter eine zusätzliche Betreuungszeit dazu buchen. Welche Beschäftigung in der 

zusätzlichen Betreuungszeit angeboten werden soll (Zeitung lesen, Gespräche führen, 

Spaziergänge z .B.) sprechen Sie ganz individuell mit uns ab. 

Preis je Arbeitseinheit (beträgt 20 Minuten)   10,00 € 

 

9.„Begleitung zu Ärzten und Ämtern“ 

Wünschen Sie eine Begleitperson für Ihren Angehörigen zum Beispiel für einen 

Arztbesuch oder einem Amt? Gerne stellen wir Ihnen einen Mitarbeiter zur Seite 

welcher Ihnen diesen Weg abnimmt. 

Preis je Arbeitseinheit (beträgt 20 Minuten)  10,00 € 

Kilometerpreis bei PKW Nutzung     0,30 € 
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10.„Sonderreinigungen“ 

Im Rahmen der Regelleistungen reinigen wir das Bewohnerzimmer, sowie alle 

hauseigenen Inventare. Darüber hinaus haben unsere Bewohner natürlich die 

Möglichkeit eigene Möbel und Dekorationsgegenstände mitzubringen (z. B. 

Schrankwände mit Sammeltassen und vielen Bilderrahmen). Das entstauben vieler 

kleiner Dekoartikel wird in der Regel von den Angehörigen oder dem Bewohner selbst 

übernommen. Gerne bieten wir Ihnen Unterstützung in diesem Bereich an. Diese 

Leistung wird individuell nach Ihren Wünschen erbracht. 

Preis je Arbeitseinheit (beträgt 20 Minuten)   10,00 € 

11.„Umzugsservice“ 

Gerne übernehmen wir für Sie die den Transport aller Möbel und Gegenstände von 

zuhause in die Seniorenresidenz, bis hin zur Haushaltsauflösung und der besenreinen 

Wohnungsübergabe. Ebenso bieten wir Ihnen unsere Hilfe an bei Auszug des 

Bewohners das Zimmer zu beräumen. 

Preis je Arbeitseinheit (beträgt 20 Minuten)   10,00 € 

Kilometerpreis bei PKW Nutzung    0,30 € 

 

12.„Zimmerräumungs.- und Auszugsservice“ 

Wir beräumen bei Auszug für Sie das Bewohnerzimmer und übergeben es mit 

Endreinigung an die Seniorenresidenz. Bei Bedarf erledigen wir für Sie die 

erforderlichen Maler.- und Reparaturarbeiten.  

Pauschalpreis für erforderliche Arbeitseinheiten                 150,00 € 

Kilometerpreis bei PKW Nutzung    0,30 € 
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Vertrag VIP Angebote 

 

Zwischen: 

(im Folgenden „Dienstleister“ genannt)      (im Folgenden „Kunde“ genannt)  

Firma:  Curvalia GmbH     Vorname:                     

Straße, Nr.    Bleicherstraße 1     Nachname:      

PLZ / Ort: 18055 Rostock     Straße                            

         PLZ / Ort:      

wird folgender Vertrag geschlossen: 

 

§ 1 Vertragsgegenstand: 

Ich (Name Bevollmächtigter)    buche hiermit verbindlich für  

(Name Bewohner)       das folgende Angebot: 

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. 

 

Angebot 
Nr. 

Angebotsname Zusatz- 
Information 

Name 
Bevollmächtigter 

Unterschrift 
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§ 2 Vertragszeitraum: 

 

 Das Vertragsverhältnis beginnt am    und läuft bis    

 Das Vertragsverhältnis beginnt am     und läuft auf unbestimmte Zeit 

 

§ 3 Zahlungsart: 

1. Der Vertragssumme von________€  ist bis 10 Tage nach Erhalt der Rechnung an die 

curvalia GmbH zu entrichten. 

2. Der Vertragssumme von________€  ist monatlich im Voraus, spätestens am dritten 

Werktag eines Monats an die curvalia GmbH zu entrichten. 

 

Die Zahlungen sind auf folgendes Konto zu überweisen: 

 

Konteninhaber: Curvalia GmbH   

Bankinstitut:             DKB                             

IBAN:              DE61120300001020197990 

BIC:              BYLADEM1001   
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§ 4 Kündigung: 

o Das Vertragsverhältnis kann von jeder Partei spätestens am dritten Werktag eines 

Kalendermonats zum Ende des nächsten Kalendermonats gekündigt werden. 

Die curvalia GmbH ist zur fristlosen Kündigung berechtigt, wenn: 

o der Kunde    mit   einem    Betrag,    der   eine   Monatsgebühr übersteigt, im  
Rückstand ist  oder 
 
Der Kunde ist zur fristlosen Kündigung berechtigt, wenn: 

o es zu einer mangelhaften Ausführung des von Ihm gebuchten Angebotes von Seiten des 

Dienstleisters kommt. 

§ 5 Zusätzliche Vereinbarungen: 

 

Die Parteien des Vertrages vereinbaren zusätzlich zu den vorgenannten Vorschriften 

noch folgende Vereinbarung: 

            

            

            

                                    

 

§ 6 Nebenabreden: 

 

Mündliche Nebenabreden bestehen nicht. Änderungen und Ergänzungen dieses 

Vertrages bedürfen zu ihrer Wirksamkeit der Schriftform. 
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Allgemeine Geschäftsbedingungen: 

o Bestandteil des Vertrages ist das von beiden Vertragsparteien unterzeichnete 

Serviceangebot. 

o Alle zusätzlichen oder nachträglich vereinbarten Leistungen bedürfen einer 

schriftlichen Ergänzung. 

o Die angegebene Vergütung, solange kein Pauschalpreis besteht, wird im 

halbstündlichen Takt berechnet. Jede angefangene Viertelstunde rundet sich auf. 

o Bei schlechtem Wetter, Erkältung oder Unlust des Kunden werden wir in der 

gebuchten Zeit, Alternativen im Sinne des Kunden wählen (Vorlesen, 

Gesellschaftsspiele etc.).  

o Vorbereitende Maßnahmen zur Durchführung der Leistungen, wie An- und Auskleiden, 

sind in der vereinbarten Leistungszeit nicht enthalten. 

o Für einen reibungsloseren Ablauf sollten Sie die Möglichkeit nutzen dem Dienstleister 

eine Einzugsermächtigung zur Rechnungsbegleichung auszustellen. 

o Der Dienstleister übernimmt jeweils nach Maßgabe der gesetzlichen Vorschriften die 

Haftung für Schäden, die in Ausübung seiner Tätigkeit durch die Mitarbeiter-(in) 

schuldhaft verursacht worden ist. Die ausreichende Deckung durch die Versicherung 

ist vorhanden. 

o Dieser Vertrag kann durch den Leistungsnehmer nur aus besonders wichtigen 

Gründen fristlos bzw. ansonsten innerhalb von 4 Wochen zum Ende des Monats durch 

den Leistungserbringer ohne Angaben von Gründen gekündigt werden. 

o Der Kunde ist verpflichtet, Terminänderungen bzw. –ausfälle 24 Stunden vor dem 

Termin dem Dienstleister mitzuteilen. Im anderen Fall wird dieser Leistungseinsatz 

trotzdem in Rechnung gestellt. 

o Der Kunde erklärt sich damit einverstanden, dass der Dienstleister die zur Erfüllung 

des vertraglichen Zweckes und für die Abrechnung erforderlichen persönlichen Daten 

an den jeweiligen Kostenträger bzw. andere notwendig werdende Leistungserbringer 

(z.B. Arzt, Krankenhaus) übermittelt. 

o Die Mitarbeiter-(innen) des Dienstleisters sind zur Verschwiegenheit verpflichtet. 

Datum:     Ort:      

 

            

Unterschrift Dienstleister   Unterschrift Kunde 


